

Térségi betegszállítás

Amióta a mentőszolgáltatásról levált a betegszállítás, nem sok jót hallani erről a területről. Ezért is furcsa, hogy az OEP és az Egészségügyi Minisztérium nem fogadta be a szarvasi Nagy Sándor erre vonatkozó pályázatát. Nagy Sándor, a Szarvas Security Kft. ügyvezetőjeként, mások ajánlására vágott bele a pályázat megírásába, miután úgy ítélte meg, hogy a Körös-szögi Kistérségben el tudná látni ezt a feladatot, a jelenlegi helyzetnél kényelmesebb, kellemesebb feltételeket teremtve az érintetteknek, nem mellesleg költségeket kímélve az egészségbiztosítási pénztárnak. Az ugyanis – mondta el Nagy Sándor –, a napnál is világosabb, hogy ha Kecskemétről érkező kocsival kell a beteg Békéscsabára vagy Gyulára szállítani ebből a térségből, s aztán a kocsinak vissza is kell mennie Kecskemétre, az jóval drágább, mint ha a kistérség központjából, Szarvasról tenné valaki ugyanezt. Ezzel az alapfelgondolással látott neki

a pályázat elkészítésének, beszerezve a regionális ÁNTSZ és az OEP Megyei Intézetének megfelelő előzetes jóváhagyását, a háziorvosok, gyerekorvosok, egészségügyi és szociális intézmények, kórházak támogató ajánlásait. Megtervezte azt is, hogy a kordedvezményes nyugállományba vonult mentős dolgozókkal miként alakítaná ki azt az öt fős csapatot – 3 gépkocsivezető 2 mentőápoló – amelyik a Körös-szögi-ben elvégezné a betegszállítást. Tárgyalt autókereskedő céggel is, hogy a három speciális igényeket is kielégítő gépjárművet milyen feltételekkel és határidővel lehetne beszerezni. Az alapos előkészítő munka után ügyvéd segítségével elkészítették a pályázati anyagot, s annak új kilenc példányát beadva a szükséges helyekre várt. Aztán nemrég érkezett egy levél, melyben az OEP arról tájékoztatja a vállalkozót, hogy pályázatát nem fogadták be, miután a térségben az egy betegszállító járműre jutó lakosság szám nem

éri el a jogszabályban meghatározott maximumot, így nem indokolt a szolgáltatás bővítése. Nagy Sándor nem elégedett meg ezzel a válasszal, próbált fellebbezési lehetőséget keresni, de azt a választ kapta, hogy nincs lehetőség fellebbezésre, csak arra, hogy ismételten nyújtsa be a pályázatát. Bár ezt kicsit furcsának találta, mindenesetre megpróbálkozik a lehetőséggel, bízva abban az érvelésben, ami bizonyítja, hogy a

térségben élőknek és az államnak is hasznára lenne, ha rábízna a betegszállítást a Körös-szögi Kistérségben.

Nagy Sándor ezúton köszöni meg ötvenkét támogatójának – önkormányzatoknak, orvosoknak, egészségügyi és szociális intézményeknek, kórházaknak – azt, hogy segítették pályázatát, s ígéri: azon lesz, hogy megvalósulhasson a térségi betegszállítás elképzelése.

T.L.

Szociális életképesség

A szociális életképesség iskolai megalapozása címmel tartott előadás-sorozatot a TSF Pedagógiai Kara a Professzorok az Európai Magyarországgal szervezettel karöltve, a múlt héten csütörtökön a kar nagyelőadójában. A főként hallgatókból álló népes közönséget előbb dr. Puskás János a főiskola rektora köszöntötte, elmondva, hogy örömmel vállalkozott a konferencia megnyitására, miután neves előadók szakértő előadásaihoz tájékozódhatnak az érdeklődők a tudományterület legújabb eredményeiről. Nyitóelőadásában prof. dr. Bábosik István „A pedagógus, mint modellkötő személyiség” címmel tárta a hallgatóság elé gondolatait, őt követte dr. Berentés Éva, aki „A szociális életképesség, mint nevelési cél és feladat” címmel tartott előadást. Rövid szünet után „A pedagógus személyiség- perspektívái” címmel tartotta a nap utolsó előadását prof. dr. Koncz István.

Civilek a pályán!

Mindenki számára hasznos lehet

Még mindig nem késő regisztrálni magukat a www.bekescivil.hu honlapon azoknak a Békés megyei civil szervezeteknek, amelyek eddig valamilyen oknál fogva ezt elmulasztották volna. A személyi jövedelemadó bevallásának május 20-i határideje azonban vésszesen közeleg, ezért jó, ha minél előbb pótolják hiányosságukat, akik még nem tették közzé az általuk képviselt nonprofit szervezet adószámát. Ez ugyanis elengedhetetlen kelléke annak, hogy láthatóvá váljanak az adózók és a munkáltatók előtt, illetve hogy annak segítségével igénybe vehessék az egyszázalékos felajánlásokat.

A regisztráció azért is fontos, mert a másik oldal, vagyis az adóbevallási eljárásban résztvevő könyvelők és foglalkoztatók jelentős része postai módon kiértékelést kapott a honlap létezéséről, és arról, miért fontos a civil társadalom munkájának segítése. Vélhető tehát, nem rajtuk fog múlni az, hogy minél több érvényes egy százalékos felajánlás érkezen a civil szervezetek bankszámláira.

Már pedig egy olyan szegény megyében, mint Békés, a befolyt összeg egyáltalán nem elhanyagolható szempont. Éppen ezért a www.bekescivil.hu segítségével talán minden korábbinál sikeresebb „gyűjtést” lehet rendezni, ha nem hagyjuk veszni a törvény adta rendelkezési jogunkat. Miért hasznos a www.bekescivil.hu honlap?

A civil szervezetek számára azért, mert kellően frekvenciált helyen válnak nyilvánossá tevékenységi köreik és legfontosabb adataik.

Az adózók, a munkáltatók és a könyvelők számára azért, mert plusz időráfordítás nélkül kikereshetik azon szervezetek adószámát, amelynek az egy százalékos felajánlást szánják, de konkrét elképzelés híján akár ötletet is meríthetnek belőle.

(pr)



NEM KELL HŐSNEK LENNED
Adód 1%-a is szupernagy segítség.

KÉSZÜLT A



MEGBÍZÁSÁBÓL, A



TÁMOGATÁSÁVAL!

